## Beitrittserklärung



Ich/Wir treten dem Schulförderverein GS Rautheim e.V. bei.

Name:

Kind(er):
Klasse:

Anschrift:

E-Mail:

Tel.-Nr.

Ich/Wir zahlen einen Jahresbeitrag von 12,-€ / \_\_\_\_\_\_.

Datum Unterschrift

Der Jahresbeitrag beträgt mindestens 12,-€. Bei Eintritt Anfang des Schuljahres ist der Jahresbeitrag am 1. Oktober fällig. Die Zahlung erfolgt durch Lastschriftverfahren. Bis zu einer Summe von 100,00€ / Jahr wird vom Finanzamt in der Regel der Kontoauszug als Nachweis anerkannt. Ab 100,00€ / Jahr können wir Ihnen eine Zuwendungsbescheinigung ausstellen.

## SEPA-Lastschriftmandat

Gläubiger-Identifikationsnummer vom Schulförderverein GS Rautheim e.V.: DE62ZZZ00000666601

Hiermit ermächtige ich den Schulförderverein GS Rautheim e.V. den oben genannten Beitrag von meinem Konto mittels SEPA-Lastschrift abzubuchen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Schulförderverein GS Rautheim e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Die Mandatsnummer wird mir nach Eingang des Formulars mitgeteilt. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Datum	Unterschrift		
Kontoinhaber/in:			
Karalatahahaa/			
IBAN:			
BIC:			
Bankinstitut:			

## Hinweise zur Mitgliedschaft:

- Der Mitgliedsbeitrag ist unabhängig von der Anzahl der eigenen bereits in der Grundschule eingeschulten Kinder.
- Die Mitgliedschaft im Förderverein erlischt automatisch,
  - wenn entweder das oben genannte Kind des Mitglieds die GS Rautheim nach der 4. Klasse verlässt oder
  - das dem Förderverein später schriftlich gemeldete Geschwisterkind die GS Rautheim nach der 4. Klasse verlässt
  - oder mit Austritt aus dem Förderverein.
- Die Daten der Beitrittserklärung können zum Zweck der Vereinsführung EDV-technisch im Rahmen der Mitgliederverwaltung verwendet werden. Bei Austritt oder Beendigung erfolgt die Löschung der Daten.

